人教版小学五年级数学上册期末复习试卷
 
五年    班     学号                姓名                成绩
一、填空
①０．８×２．４表示（　　　　　　　　　），２．４×０．８表示（　　　　　　　　　　）。
②２．５６÷１．６５的商保留两位小数是（　　　　　），保留三位小数数是（　　　　　）。
③在　里填上适当的“>”、“<”或“＝”。
　６．４×１．２　　　　６．４　　　　　　　　　６．４÷１．０１　　　６．４
　０．８×１．０２　　　１．０２　　　　　　　　　　　０．８÷１　　　０．８
④６．３÷３．４５＝（　　　　　　）÷３４５　　　（　　　　　　）÷０．６８＝１３．２÷６８
⑤３．０５公顷＝（　　　　）平方米　　　　１．８时＝（　　　）时（　　　）分
⑥一个底边长α厘米，高２．８厘米的平行四边行面积是１０．０８平方厘米；一个底边长α厘米，高（　　　）的平行四边行面积是１００．８平方厘米；一个底边长１０α厘米，高（　　　）的平行四边行面积是１００８平方厘米。
⑦把一个底边长２．５厘米，高０．８厘米的平行四边行分割成两个完全一样的三角形，这个三角形的底是（　　　　　），高是（　　　　　），面积是（　　　　　）。
⑧一个糖厂去年计划每月产糖４８吨，实际１０个月的产量比全年计划少α件，这十个月产糖（　　　　　）吨。
⑨一个小数有两位小数，保留一位小数时，它的近似值是１０．０，这个数最大是（　　　　），最小是（　　　　）。
⑩一个三角形的面积是０．２平方分米，与它等底等高的平行四边形的面积是（　　　　　）。
二、判断题：
①    两个面积相等的三角形，他们的底和高也一定相等。　　（　　　）
②    方程一定是个等式。　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）
③    循环小数不一定使无限小数。　　　　　　　　　　　　（　　　）
④    在除法里：商一定小于被除数。　　　　　　　　　　　（　　　）
三、选择题：
①下面各式中，（　　）不是方程。
Ａ．３χ－４＝０　　　　Ｂ．５χ－４×５　　　　　　　Ｃ．５х＝４×５
②α与它的２．５倍相差（　　）。
Ａ．α－２．５　　　　　Ｂ．２．５－α　　　　　　　　Ｃ．１．５α
③χ＝２．５是方程（　　）的解。
Ａ．２．５χ＝１　　　　Ｂ．２．５χ＝０　　　　　　　Ｃ．４х＝１０
④    含有两级运算的算式，要先算（　）。
Ａ．第一级运算　　　　　　Ｂ．第二级运算　　　　　　　　Ｃ．左边的运算
四、计算题：
１．直接写出得数．。
０．５×１．８＝　　　　　０．４＋２．１＝　　　　　１０－０．７１＝　　　　　　０．７２÷４＝
１６÷０．４＝　　　　　　１．６６＋０．４＝　　　　３÷５＝　　　　　　　　２．３×０．５＝
０÷０．９６＝　　　　　　４．９＋０．１－４．９＋０．１＝
２．解方程：
① ３х－２．３×２＝２．６　　　　　　　　　　　　　　　　②５－５х＝３．６×０．５
 
 
 
③（х＋２．５）×５＝１４　　　　　　　　　　　　　　　　④１２．５х－４х＝１０．２
 
 
 
３．计算下面各题。（能简算的用简便算法）
①１２．３６―６．４９―３．５１　　　　　　②８．５×３．８＋８．５×６．２
 
 
 
③０．２÷２．５×（４．２－１．０７５）　　　　④［３．２－３．２×（３０．４－２９．８５）］÷１．８
 
 
 
 
 
４．文字题：
  ①一个数的３倍比１５．８少２．７５，求这个数。（列方程解）
 

  ②１０减去５．６与１．３的和，所得的差去除２４．８，商是多少？
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五、下面梯形中空白部分得面积是２５平方厘米，求梯形的面积。
 

 
 
六、应用题；
①建筑工地需黄沙５０吨。用一辆载重４吨的汽车运了５次，余下的改用一辆载重２．５吨的汽车运，还要运几次？
 
 
 
 
 
②一块平行四边形广告牌，底是１２．５米，高是６．４米。如果每平方米用油漆０．６千克，油饰这块广告牌要准备多少千克油漆？
 
 
 
 
③４只羊的重量等于一头牛的体重，而一头牛的比一只羊重８４千克。这只羊和这头牛各重多少千克？（列方程解）
 
 
 
 
 
 
④一个服装厂原来做一套衣服用布３．８米。改变裁剪方法后，每套节省布０．２米。原来做１８００套衣服的布，现在可以做多少套？
 
 
 
 
 
 
⑤甲乙两列火车同时从相距３００千米的两地相对开出，２小时后还相距８０千米。甲车每小时行６０千米，乙车每小时行多少千米？（列方程解）
 
 
 
 
 
 
 
⑤    王老师从学校到县城，要行６千米路。原计划骑自行车，２０分可以到。后来改为步行，比骑车每分少行２００米。步行到县城需要用多少分？
